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Анотація. В роботі розглядається вплив інформаційних технологій на юридичну 

освіту, переваги впровадження таких технологій у навчальний процес, а також значення 
інноваційних методів навчання у процесі юридичної освіти. 
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Abstract. The paper examines the influence of information technologies on legal education, 
the advantages of introducing such technologies into the educational process, as well as the 
importance of innovative teaching methods in the process of legal education. 
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Вступ. Сучасне суспільство, яке розвивається надзвичайно стрімко в галузі 
інформаційних технологій, потребує внесення змін до освіти. Важливо, щоб 
система освіти звертала увагу на нові проблеми, що виникають на сучасному 
етапі суспільного розвитку та пристосовувалася до таких змін. Це є особливо 
актуальним для юридичної освіти, адже на сучасному етапі галузь 
юриспруденції піддається значному впливу інформаційних технологій. Таким 
чином, виникає питання у найбільш ефективному та якісному застосуванні 
інноваційних технологій в юридичній освіті [9, c. 34]. 

Діджиталізація в галузі юриспруденції поширила свій вплив і на освітній 
аспект юридичної діяльності, адже на сучасному етапі застосування новітніх 
інформаційних технологій є важливою та невід’ємною складовою сучасної 
юридичної освіти.  

Основний текст. Передусім, діджиталізація дозволяє зробити навчання 
більш доступним та зручним для здобувачів. Завдяки інформаційним 
технологіям, студенти тепер можуть мати доступ до великої кількості важливих 
для навчання ресурсів. Крім того, варто зауважити, що користування 
навчальними матеріалами також покращилося через інформатизацію 
юридичної освіти, оскільки тепер у здобувачів з’явилися розширені можливості 
доступу до цих матеріалів. Цей доступ не залежить від часу та місця 
перебування, а тому тепер навчальними матеріалами можна користуватися 
частіше, що зумовлює підвищення якості та зручності навчального процесу.  

До того ж, сучасні інформаційні технології сприяють значному 
підвищенню ефективності юридичної освіти. Такі технології можуть бути 
застосовані для низки процесів, що суттєво полегшують виконання багатьох 
завдань під час навчання, а також підвищують рівень засвоєння навчального 
матеріалу студентами.  
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Інформаційні технології можна також застосовувати для створення нових 
навчальних ресурсів з великою кількість корисної для майбутніх правників 
інформацією. До таких ресурсів належать різноманітні юридичні бази даних та 
електронні бібліотеки. Крім того, інформаційні технології можуть бути 
застосовані з метою урізноманітнити навчальний процес, адже їх можна 
застосовувати для інтерактивних навчальних матеріалів. 

Ще одним важливим аспектом впровадження новітніх інформаційних 
технологій в юридичну освіту є те, що цей процес сприяє економії коштів. 
Застосування таких технологій також допомагає зменшити кошти на навчання, 
що зумовлено тим, що здобувачі тепер мають можливість доступу до матеріалу 
онлайн, що дозволяє їм вивчати цей матеріал безпосередньо користуючись 
власним пристроєм. Таким чином, зникає необхідність купувати навчальні 
матеріали. 

Стрімкий розвиток інформаційних технологій на сучасному етапі, а також  
становлення інформаційного суспільства в Україні зумовлюють виникнення 
низки можливостей, що полягають у використанні великої кількості 
різноманітних форм та методів інноваційного навчання у процесі юридичної 
освіти [9, c. 35]. 

Метою застосування цих методів є підвищення якості засвоєння знань 
майбутніми правниками під час навчання, створення можливостей для розвитку 
їх розумової діяльності, а також виявлення та покращення умінь й навичок 
критичного осмислення теоретико-правових проблем, задля більш ефективного 
їх вирішення, набуття й поглиблення навичок самостійного здійснення 
пошукової роботи. Крім того застосування інноваційних технологій в 
юридичній освіті сприяє засвоєнню нових, необхідних для майбутньої 
практичної діяльності, навичок. 

Наразі існує велика кількість різноманітних форм інноваційного навчання, 
що пов’язані із застосуванням сучасних інформаційних технологій в освітньому 
процесі. Застосування таких форм навчання сприяє покращеному засвоєнню 
навчального матеріалу, що є особливо актуальним для студентів юридичних 
факультетів у зв’язку з великим обсягом інформації, яку їм необхідно засвоїти в 
процесі навчання.  

Крім того, застосування інноваційних форм навчання дозволяє поліпшити 
навчальний процес, зробити навчання більш зручним та доступним, адже 
сучасні інформаційні технології надають доступ до великої кількості ресурсів 
та матеріалу, що є надзвичайно корисним для студентів-правників та, до того ж, 
дозволяє здобувачам краще засвоювати матеріал. 

Слід зауважити, що інноваційні методи допомагають зробити навчання не 
лише більш зручним, а й більш швидким, при цьому зберігаючи його якісним. 
Сучасні інформаційні технології надають велику кількість можливостей щодо 
пошуку та зберігання важливої для юридичного навчання інформації, що 
значно пришвидшує виконання студентами завдань у процесі юридичної 
освіти.  

Ще однією перевагою застосування інноваційних методів навчання є те, 
що вони сприяють підвищенню ефективності освіти, що є важливим саме для 
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юридичної освіти, оскільки вона спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців-юристів, що здатні якісно виконувати 
професійні завдання. Підвищення ефективності юридичної освіти може бути 
досягнуто саме шляхом впровадження інформаційних технологій в навчальний 
процес, адже завдяки цьому відбувається оптимізація юридичної освіти. 

Варто також згадати про те, що інноваційні методи навчання сприяють 
розвитку важливих для юридичної професійної діяльності майбутніх правників 
навичок. До них, зокрема належать такі навички, як-от навички критичного 
мислення, роботи з електронними ресурсами, а також пошуку та аналізу 
інформації. 

 Таким чином, застосування інформаційних технологій в юридичній освіті 
має суттєвий вплив на навчальний процес майбутніх правників. Інноваційні 
технології значно підвищують рівень юридичної освіти, оптимізуючи її та 
роблячи її більш ефективною. Діджиталізація юридичної освіти має безліч 
переваг, зокрема цей процес надає студентам низку нових можливостей в 
навчанні. Технології забезпечують доступ до великої кількості різноманітних 
навчальних ресурсів, що є важливим для майбутніх юристів, щоб здобути 
необхідні для професійної діяльності навички.  

Оскільки вплив технологій на юридичну діяльність значно підвищується, 
з’являється необхідність у тому, щоб майбутні юристи ще під час навчання 
здобували навички користування такими технологіями та могли застосовувати 
їх для виконання своїх завдань під час навчального процесу, а в майбутньому – 
під час здійснення юридичної практичної діяльності. 

Останнім часом більшого поширення у різних країнах світу набув базовий 
принцип забезпечення «рівного доступу молоді до якісної вищої освіти», 
незалежно від їх матеріального стану. Реалізація цього принципу 
забезпечується зокрема через відкритий доступ до найкращих наукових 
центрів, що досягається за допомогою створення електронних архівів 
відкритого доступу, створених завдяки інформаційним технологіям. Такі архіви 
покращують доступ до освіти «через більш повне інформаційне забезпечення 
користувачів університетських бібліотек, що підвищує конкурентноздатність 
кожного вищого навчального закладу, прискорює його вхід в європейський 
науково-освітній простір» [10, c. 33]. 

Важливою складовою таких змін у вищій освіті, зокрема в юридичній 
вищій освіті є онлайн-навчання. Такий вид навчання сприяє підвищенню 
ефективності та якості вищої освіти, дозволяючи студентам отримувати доступ 
до  безкоштовних сучасних знань, а також обмінюватися досвідом з іншими 
студентами, спілкуючись між собою на різноманітних ресурсах та форумах.   

Дистанційна освіта має багато переваг, зокрема те, що вона відкриває 
доступ до навчання «незалежно від матеріального стану, місця проживання та 
стану здоров’я» [10, c. 33]. 

Висновки. У роботі було проаналізовано вплив інформаційних технологій 
на юридичну освіту. Було визначено переваги застосування таких технологій у 
навчальному процесі, серед яких підвищення доступності, зручності та 
ефективності навчання, покращення якості засвоєння матеріалу та економія 
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коштів. Охарактеризовано інноваційні методи навчання, їх значення та 
переваги, до яких насамперед належить підвищення якості навчання, Було 
визначено важливість здобування навичок користування технологіями ще під 
час навчання, а також згадано про переваги дистанційної освіти, завдяки якій 
підвищується рівень доступності до навчання. 
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